

DATELE DE IDENTIFICARE A CENTRULUI DE AGREMENT COMANDĂU

Nr. Crt.	Nr.M.F.	Denumirea bunului	Locul unde este situat imobilul	Persoana juridică de la care se transmit imobilele	Persoana juridică la care se transmit imobilele	Caracteristicile tehnice ale imobilelor
1	37998	Tabăra Sf. Gheorghe	Comuna Comandău, Județ Covasna	domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului - Autoritatea Națională pentru Sport și Tineret - Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Covasna	în domeniul public al Județului Covasna și în administrarea Consiliului Județean Covasna	Clădire tabăra - caramidă
2	37999	Tabăra Sf. Gheorghe	Comuna Comandău, Județ Covasna	domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului - Autoritatea Națională pentru Sport și Tineret - Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Covasna	în domeniul public al Județului Covasna și în administrarea Consiliului Județean Covasna	Grup sanitar cu spălătorie - cărămidă
3	38000	Tabăra Sf. Gheorghe	Comuna Comandău, Județ Covasna	domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului - Autoritatea Națională pentru Sport și Tineret - Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Covasna	în domeniul public al Județului Covasna și în administrarea Consiliului Județean Covasna	Căsuță Camping - lemn
4	38001	Tabăra Sf.	Comuna	domeniul public al statului și din	în domeniul public	Căsuță

		Gheorghe	Comandău, Județ Covasna	administrarea Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului - Autoritatea Națională pentru Sport și Tineret - Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Covasna	al Județului Covasna și în administrarea Consiliului Județean Covasna	Camping - lemn
5	38002	Tabăra Sf. Gheorghe	Comuna Comandău, Județ Covasna	domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului - Autoritatea Națională pentru Sport și Tineret - Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Covasna	în domeniul public al Județului Covasna și în administrarea Consiliului Județean Covasna	Căsuță Camping - lemn
6	38003	Tabăra Sf. Gheorghe	Comuna Comandău, Județ Covasna	domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului - Autoritatea Națională pentru Sport și Tineret - Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Covasna	în domeniul public al Județului Covasna și în administrarea Consiliului Județean Covasna	Căsuță Camping - lemn
7	38004	Tabăra Sf. Gheorghe	Comuna Comandău, Județ Covasna	domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului - Autoritatea Națională pentru Sport și Tineret - Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Covasna	în domeniul public al Județului Covasna și în administrarea Consiliului Județean Covasna	Căsuță Camping - lemn
8	38005	Tabăra Sf. Gheorghe	Comuna Comandău, Județ Covasna	domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului - Autoritatea Națională pentru Sport și Tineret - Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Covasna	în domeniul public al Județului Covasna și în administrarea Consiliului Județean Covasna	Căsuță Camping - lemn

9	38006	Tabăra Sf. Gheorghe	Comuna Comandău, Județ Covasna	domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului - Autoritatea Națională pentru Sport și Tineret - Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Covasna	în domeniul public al Județului Covasna și în administrarea Consiliului Județean Covasna	Căsuță Camping - lemn
10	38007	Tabăra Sf. Gheorghe	Comuna Comandău, Județ Covasna	domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului - Autoritatea Națională pentru Sport și Tineret - Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Covasna	în domeniul public al Județului Covasna și în administrarea Consiliului Județean Covasna	Căsuță Camping - lemn
11	38008	Tabăra Sf. Gheorghe	Comuna Comandău, Județ Covasna	domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului - Autoritatea Națională pentru Sport și Tineret - Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Covasna	în domeniul public al Județului Covasna și în administrarea Consiliului Județean Covasna	Căsuță Camping - lemn
12	38009	Tabăra Sf. Gheorghe	Comuna Comandău, Județ Covasna	domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului - Autoritatea Națională pentru Sport și Tineret - Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Covasna	în domeniul public al Județului Covasna și în administrarea Consiliului Județean Covasna	Căsuță Camping - lemn
13	38010	Tabăra Sf. Gheorghe	Comuna Comandău, Județ	domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului -	în domeniul public al Județului Covasna și în administrarea	Căsuță Camping - lemn

			Covasna	Autoritatea Națională pentru Sport și Tineret - Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Covasna	Consiliului Județean Covasna	
14	38011	Tabăra Sf. Gheorghe	Comuna Comandău, Județ Covasna	domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului - Autoritatea Națională pentru Sport și Tineret - Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Covasna	în domeniul public al Județului Covasna și în administrarea Consiliului Județean Covasna	Căsuță Camping - lemn
15	38012	Tabăra Sf. Gheorghe	Comuna Comandău, Județ Covasna	domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului - Autoritatea Națională pentru Sport și Tineret - Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Covasna	în domeniul public al Județului Covasna și în administrarea Consiliului Județean Covasna	Căsuță Camping - lemn
16	38013	Tabăra Sf. Gheorghe	Comuna Comandău, Județ Covasna	domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului - Autoritatea Națională pentru Sport și Tineret - Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Covasna	în domeniul public al Județului Covasna și în administrarea Consiliului Județean Covasna	Căsuță Camping - lemn
17	38014	Tabăra Sf. Gheorghe	Comuna Comandău, Județ Covasna	domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului - Autoritatea Națională pentru Sport și Tineret - Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Covasna	în domeniul public al Județului Covasna și în administrarea Consiliului Județean Covasna	Căsuță Camping - lemn
18	38015	Tabăra Sf. Gheorghe	Comuna Comandău,	domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Educației,	în domeniul public al Județului Covasna	Căsuță Camping -

			Județ Covasna	Cercetării, Tineretului și Sportului - Autoritatea Națională pentru Sport și Tineret - Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Covasna	și în administrarea Consiliului Județean Covasna	lemn
19	38018	Tabăra Sf. Gheorghe	Comuna Comandău, Județ Covasna	domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului - Autoritatea Națională pentru Sport și Tineret - Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Covasna	în domeniul public al Județului Covasna și în administrarea Consiliului Județean Covasna	Pavilion central – cărămidă
20	38019	Tabăra Sf. Gheorghe	Comuna Comandău, Județ Covasna	domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului - Autoritatea Națională pentru Sport și Tineret - Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Covasna	în domeniul public al Județului Covasna și în administrarea Consiliului Județean Covasna	Căsuță Covasna – lemn
21		Tabăra Sf. Gheorghe	Comuna Comandău, Județ Covasna	domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului - Autoritatea Națională pentru Sport și Tineret - Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Covasna	în domeniul public al Județului Covasna și în administrarea Consiliului Județean Covasna	Teren în suprafață de 7800 mp